
«Справи громадські» стали «скандалами громадськими» 

  

  

Члени партії «Справи громадські»  продовжують доносити один на одного. Так,
депутат від партії «Справи громадські» в Годоніні
Отто Халупка примушував свого асистента Вратіслава Варжейку  віддавати йому із
зарплати 20 000 крон щомісяця (це трохи більше 800  євро). За словами Варжейкі, гроші
Халупка використовував для власних  потреб. Про це повідомило 
Чеське телебачення
, яке має в своєму розпорядженні аудіозапис, що підтверджує слова Варжейкі. Останній
подав на Халупку позов до суду.

  

Халупка в інтерв'ю Чеському телебаченню сказав:  «Так, я брав ці гроші і знав, що вони
- з його зарплати, але ми так  домовились». За його словами, гроші призначалися для
благодійних цілей  партії. Коли Варжейка став підозрювати, що гроші йдуть особисто
Халупці,  він почав записувати розмови з ним. Халупка стверджує, що знав про це,  тому
що Варжейка шантажував його цими записами.

  

У той же час, депутат нижньої палати парламенту Крістіна Кочі, яка стала однією з
ключових фігур у корупційному скандалі в партії 
«Справи громадські»
, не користується довірою чехів. Незважаючи на те, що Кочі виступила за прозорість,
звинувативши 
міністра транспорту Віта Барту
в тому, що він намагався дати їй хабар. Опитування провела компанія 
Sanep
.  Четверо з п'яти опитаних не вірять Кочі і вважають, що було б краще,  якби вона пішла
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http://www.veciverejne.cz/
http://www.ceskatelevize.cz/
http://www.sanep.cz/
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з політики. Повірили їй всього лише 6% респондентів.

  

Розповідь 26-річної Крістіни Кочі було записано на  плівку і оприлюднено. Там вона
розповідає дивні історії про політичні  практики, розбавляючи їх сильними слівцями.
Потім Кочі заявила, що вона  знала, що її записують і тому брехала цілеспрямовано.
Однак, ця заява не  в'яжеться з наступною, у якій вона висловлювала побоювання, що
партія «Справи громадські» стане шантажувати її
аудіозаписом.
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http://svadbu.in.ua
http://svadbu.in.ua

